

2022 年 10 月 19 日

中華電力有限公司
CLP Power Hong Kong Limited

中華電力全力支持施政報告 加快推動減碳行動和房屋及基建發展計劃

中華電力有限公司（「中華電力」）歡迎及支持行政長官李家超先生今日（10月19日）發表2022年《施政報告》，為香港邁向2050年前達致碳中和的目標加緊各項減碳行動，包括加快在新發展區建設區域供冷系統，並推動電動公共交通工具及商用車的路線圖。中電亦支持及配合政府的房屋供應和基建發展計劃，為驅動香港未來發展提供穩定及可靠的電力供應。

中華電力總裁蔣東強先生表示：「中華電力將全力配合政府及與社區緊密合作，從電力供應和需求雙管齊下，實踐能源轉型的減碳策略，包括逐步淘汰燃煤發電、採納多元化的燃料組合、發展本地可再生能源、加強區域合作引入新零碳能源、研究發展綠色氫能等新科技，和推動車輛電動化，以減少交通及其他界別的碳排放，支持香港於2050年前達致碳中和的目標。」

他續稱：「中電將善用我們的電能專業，與不同政府部門緊密合作，全力配合政府的房屋供應和基建發展計劃。」

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內超過 600 萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

—完—